



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**постійна комісія з питань агропромислового комплексу та земельних**  
**відносин**

---

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

**ПРОТОКОЛ № 4**

**м. Київ**

**«03» жовтня 2024 року**

**Місце проведення:** Київська обласна рада, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, 2 поверх, хол малої сесійної зали, початок засідання – 11.00.

**Склад комісії:** 3 депутата Київської обласної ради.

**Приступні:** 3 депутата Київської обласної ради, членів Постійної комісії:

Олександр ЛЕЛЯК - голова постійної комісії, головуєчий на засіданні;

Віктор ШЕРЕМЕТА – секретар постійної комісії;

Ігор ПЕДЧЕНКО – член постійної комісії (в режимі відеоконференції).

**Відсутні:** 0

**ЗАПРОШЕНІ:**

Микола БОЙКО - заступник голови Київської обласної ради;

Ганна ПАШКО – в.о. начальника Управління агропромислового комплексу Київської обласної державної адміністрації;

Наталія ПОГРЕБНА – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації;

Геннадій ЮРЧЕНКО – заступник директора департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації;

Ярослав ЯНОВИЧ - директора департаменту містобудування та архітектури Київської обласної державної адміністрації.

наявність кворуму та запропонував розпочати засідання постійної комісії та проголосувати за наступний порядок денний.

**Порядок денний**

1. Про розгляд листа Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про використання коштів, які надходять у порядку

відшкодування втрат.

*Доповідач: голова ПК, департамент фінансів КОДА*

2. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

*Доповідач: голова ПК, представник управління агропромислового розвитку КОДА*

Різне.

**Вступне слово** голови постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів (далі – постійна комісія).

Голова постійної комісії Олександр ЛЕЛЯК повідомив наявність необхідної кількості депутатів для початку проведення засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформував, що з 14 серпня 2024 року набрали чинності зміни до статті 47 у Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині здійснення відеофіксації, зберігання та оприлюднення відеозаписів засідань постійних комісій ради.

З огляду на зазначене, виконавчим апаратом Київської обласної ради ведеться відеофіксація засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів. Запис засідання буде оприлюднено не пізніше наступного дня після проведення засідання, на офіційному веб-сайті ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до відеозапису.

Крім того наголосив, що під час засідання постійної комісії депутати, посадові особи місцевого самоврядування, інші доповідачі зобов'язані використовувати державну мову відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Голова постійної комісії повідомив, що згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 16.05.2024) передбачена участь у засіданні постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції.

Голова комісії ознайомив всіх присутніх з проектом порядку денного.

**Голосували:** „За” – 3 (Олександр ЛЕЛЯК, Віктор ШЕРЕМЕТА, Ігор ПЕДЧЕНКО), „Проти” –0, „Утрималися”–0.

**За результатами голосування: порядок денний ПІДТРИМАНО.**

1. Про розгляд листа Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат.

**СЛУХАЛИ:** Олександр ЛЕЛЯК, голова постійної комісії, інформував присутніх про те, що на розгляд постійної комісії надійшов лист Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат (вх. КОР від 20.08.2024 №06.03-13/4339-01-01).

**ВИСТУПИВ:** Ярослав ЯНОВИЧ інформував присутніх, про те, що тотожний лист надійшов до Київської обласної державної адміністрації. За результатами розгляду відповідно до чинного законодавства було надано відповідь. Київська обласна державна адміністрація розглянула лист від 20.08.2024 № 13-28-0.133-8777/2-24 щодо сприяння у вирішенні питання використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва та повідомляє про таке. На сьогодні на території Київської області діє Програма проведення інвентаризації та нормативної грошової оцінки земель державної власності на 2022-2024 роки, якою передбачено проведення інвентаризації земель державної власності лісогосподарського призначення, розпорядником яких є Адміністрація, з метою державної реєстрації земельних ділянок, надання їх у користування та законодавчого врегулювання земельних відносин.

**В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:** Олександр ЛЕЛЯК, Віктор ШЕРЕМЕТА, Ярослав ЯНОВИЧ, Геннадій ЮРЧЕНКО.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Лист Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру про використання коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат (вх. КОР від 20.08.2024 № 06.03-13/4339-01-01) взяти до відома.

**Голосували:** „За” – 3 (Олександр ЛЕЛЯК, Віктор ШЕРЕМЕТА, Ігор ПЕДЧЕНКО), „Проти” –0, „Утрималися”–0.

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

2. Про розгляд проєкт рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

**СЛУХАЛИ:** Олександр ЛЕЛЯК, коротко інформував по суті проєкт рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

**ВИСТУПИЛИ:** Ганна ПАШКО запропонувала розглянути та підтримати проєкт рішення «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд», оскільки даній

заборгованості вже 20 років. Вже пройшли всі строки давності.

Віктор ШЕРЕМЕТА з пропозицією рекомендувати Київській обласній державній адміністрації провести роботу щодо повернення державних позичок підприємствами – боржниками (із залученням районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування Київської області) на рахунки для допомоги ЗСУ.

**В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:** Олександр ЛЕЛЯК, Віктор ШЕРЕМЕТА, Ярослав ЯНОВИЧ, Геннадій ЮРЧЕНКО.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

2. Рекомендувати включити проєкт рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проєкт рішення Київської обласної ради «Про надання згоди на списання заборгованості за бюджетними позичками, наданими з обласного бюджету у 2003-2004 роках Київському обласному комунальному підприємству «Регіональний фонд».

4. Рекомендувати Київській обласній державній адміністрації провести роботу щодо повернення державних позичок підприємствами – боржниками (із залученням районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування Київської області) на рахунки для допомоги ЗСУ.

**Голосували:** „За” – 3 (Олександр ЛЕЛЯК, Віктор ШЕРЕМЕТА, Ігор ПЕДЧЕНКО), „Проти” –0, „Утрималися”–0.

**За результатами голосування: рішення підтримано.**

**Голова комісії**

**Олександр ЛЕЛЯК**

**Секретар комісії**

**Віктор ШЕРЕМЕТА**